



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 16 октября, 2019 год

№ 193

(30074)



По главной улице с комфортом

Каменцы дождались серьезных дорожных работ. Главной радостью этого сезона стал капитальный ремонт самого «кубитого» участка центральной улицы Пушкина.

ГРАДУС НАСТРОЕНИЯ

Много лет жители Камня жаловались на отвратительное, а порой аварийное состояние городских дорог. Местное автопредприятие вынуждено было периодически останавливать работу городских автобусов на отдельных маршрутах, дабы не упробить и без того ветхую технику. Частники тоже настрадались.

Ситуация кардинально изменилась после визита в Камень губернатора и Правительства Алтайского края в апреле этого года. Это заметили и автоводители, и пешеходы. С выходом дорожной техники на улицы города градус социального настроения стал подниматься, люди радовались: «Началось!»

В этом году благодаря краевой поддержке мы смогли капитально отремонтировать более километра дорог с асфальтобетонным покрытием, провести ямочный ремонт дорожного полотна на четырнадцати улицах, отсыпать щебнем, грейдовать и подровнять обочины на десятке участков городских дорог, оформить асфальтом подъезды к ЦРБ и детской поликлинике, – рассказывает Евгений Гордиенко, исполняющая обязанности главы Каменского района. – Виктор Петрович Томенко весной на месте оценил состояние нашей улично-дорожной сети, обратил внимание на то, как оно влияет на безопасность дорожного движения, отметил социальное напряжение, возникшее в городе из-за плохих дорог. На выездном заседании Правительства Алтайского края было принято два важных для нас «дорожных» решения: об оказании району помощи из краевого бюджета



Обновленная дорога на ул. Пушкина – радость автоводителей и пешеходов.

35 МЛН РУБЛЕЙ ПОТРАТЯТ В ТЕКУЩЕМ ГОДУ В КАМНЕ-НА-ОБИ НА РЕМОНТ И СОДЕРЖАНИЕ ДОРОГ

на ремонт дорожного полотна и о передаче в краевую собственность проходящего через город участка транзитной трассы Павловск – Камень-на-Оби – граница Новосибирской области протяженностью более девяти километров. Оба решения были выполнены. Буквально на днях завершилась процедура передачи транзитного участка. Краевое дорожно-строительное предприятие успело провести на особо сложных отрезках ямочный ремонт, готовит трассу к зимнему содержанию.

(Окончание на 2 стр.)



Каменский филиал Центрального ДСУ завершает ремонт и готовит к зиме участок краевой транзитной трассы, проходящей через город.



ГЛАВНОЕ Не пустить огонь!

Почти пять часов потребовалось пожарным, чтобы потушить трансграничный пожар в 7 км от Горняка. 14 октября в Локтевском районе горела высохшая трава на площади 2 гектара.

Как рассказали «Алтайской правде» в пресс-службе ГУ МЧС России по краю, пожар перешел к нам с территории соседней республики. В тушении были задействованы 14 человек – бойцов противопожарной службы и шесть пожарных автоцистерн.

В целом обстановка с ландшафтными пожарами в Алтайском крае остается напряженной. Только за сутки 14 октября зарегистрировано 73 случая. 15 октября активная борьба с огнем велась в Курьинском районе, близ сел Новополисово и Курья.

В крае с 10 октября установлен особый противопожарный режим. Работает межведомственный оперативный штаб. Профилактическую работу ведут созданные патрульные группы.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Алтайский плуг борозды не испортит

За первые три квартала в Якутию, Сахалин и Приморский край объединение компаний «Алмаз» отравило 19 борон, 23 плуга, три селки и два культиватора.

Как отмечает пресс-служба «Алмаза», алтайские плуги и бороны ценят за надежность и доступную цену.

В Якутии в ближайшие пять лет планируют вовлечь в оборот 28 тыс. га земли. Дальний Восток будет поставлять в Китай до 2 млн тонн сои.

Алёна ИВАНОВА

Солнце полей

Темпы уборки подсолнечника в Алтайском крае в 2,7 раза выше, чем были в прошлом году. Этому, в частности, способствовала благоприятная погода.

Урожай собрали с 450 тысяч гектаров, или 63% от общей площади. На эту дату в прошлом году культура была обмолочена лишь с 23%.

Валовой сбор маслосемян составил 444 тысячи тонн. Такие цифры 14 октября на оперативном совещании в правительстве края озвучил министр сельского хозяйства региона Александр Чеботаяев.

Светлана РУСИНА

Спаси жизнь

14 октября стартовала социальная акция «Стань донором. Спаси жизнь!».

Донором можно стать после 18 лет при весе более 50 кг, не имея медицинских противопоказаний.

С 8.30 до 12.00 на площади Сахарова в Барнауле работает мобильная станция переливания крови.

Акция будет проходить по 18 октября. По традиции ее активно поддерживают студенты. В прошлом году было сдано 300 литров крови.

Екатерина БРАГИНА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Ремонт к юбилею



11 РАЙОНОВ И 7 ГОРОДОВ ПОЛУЧАТ КОМПЛЕКТЫ МЕБЕЛИ ДЛЯ ШКОЛ

В целом будет приобретено 2558 комплектов мебели, по 88 столов учителя, книжных шкафов и аудиторных досок. Из краевого бюджета на данные цели выделено 5,5 млн рублей. Это позволит ряду образовательных учреждений перейти на одну смену, сообщает Минобрнауки Алтайского края.

КАЛЕНДАРЬ «АП» Всему голова

16 октября – Всемирный день хлеба.
Этот праздник учредили в 2006 году по инициативе Международного союза пекарей и кондитеров.

Считается, что первые хлебные изделия появились почти 8 тыс. лет назад. Это были лепешки из крупы, которые выпекались на раскаленных камнях.

Производственные мощности Алтайского края позволяют полностью удовлетворять потребности населения в хлебоблочных и кондитерских изделиях. Более половины объема хлеба в регионе производится на небольших предприятиях и индивидуальными предпринимателями. Самую весомую долю в ассортименте занимает хлеб из пшеничной муки 1 сорта.



Главврач ЦРБ Иван Бутаков.



Теперь больницу не узнать ни снаружи, ни внутри.

В Курьинской ЦРБ завершилось обновление стационара. Капитальный ремонт проводился на двух тысячах квадратных метров.

СТОИЛО ПОТЕРПЕТЬ

Этого события весь район ждал больше года. Начиная с прошлого сентября, когда подрядная организация приступила к работам, всем пациентам приходилось ютиться в стареньком инфекционном отделении. Хирургия, которая также находилась в обновляемом здании, на время ремонта перенесли в роддом. – Были некоторые трудности,

но люди относились к этому с пониманием, – рассказал главный врач Курьинской ЦРБ Иван Бутаков. – Больница была построена в начале 60-х годов, и за 50 лет сильно износилась. Курьинцам хотелось более комфортных условий, поэтому они были не против временного переселения.

О необходимости ремонта кричал почти каждый объект стационара. Бетонная стяжка на полу, синие панели, отсут-

ствие санузла в палатах негативно отражались на настроении больных. Но не только пациентам приходилось несладко, проблемы возникали и в рабочие моменты. Долгие годы реанимация находилась на втором этаже, и санитары на своих плечах поднимали больных по лестнице.

И ВРАЧАМ, И ПАЦИЕНТАМ

Обновление началось еще в 2017 году. Тогда заменили кровлю, окна и фасад. А в этом месяце завершился масштабный

капремонт внутренней части стационара. – Была проведена колоссальная работа. Выполнены усиление стен, замена сетей отопления и электроснабжения, внутренняя отделка помещений, – сообщил директор Единного стройзаказчика Алтайского края Александр Котельников. – Не обошлось и без благоустройства территории: убрали старые деревья, заасфальтировали дорожку, обустроили подъезд для машины скорой помощи, установили новое ограждение.

(Окончание на 3 стр.)

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер юго-западный, днём 15-20 м/с, местами порывы до 25-27 м/с.	
+11° +16°		+12° +14°
17 октября		
день	ночь	Ветер юго-западный, 15-20 м/с, местами порывы до 25-27 м/с.
+7° +12°	+2° +7°	
18 октября		
день	ночь	Ветер западный, 6-11 м/с, местами порывы до 16 м/с.
+3° +8°	0° -5°	

Фото Е. НАЛИМОВА.

Уважаемые подписчики!
«ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ»
во всех почтовых отделениях продлена до 20 октября 2019 года.

Вы сможете подписаться на газету «Алтайская правда» на I полугодие 2020 года по сниженным ценам:

ПО300 индекс	(без официальных документов) на 6 месяцев – 475 руб. 20 коп.
ПО303 индекс	(с официальными документами) на 6 месяцев – 891 руб. 00 коп.
73652 индекс	(для участников и ветеранов ВОВ, а также инвалидов I и II групп) – 297 руб. 00 коп.

На правах рекламы

